CARACTERISTIQUE INTENSITE - TENSION D’UN CONDUCTEUR OHMIQUE
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1. On réalise le montage ci-dessous :

Indiquer sur le schéma :

· en bleu le générateur

· en rouge le potentiomètre

· en vert le conducteur ohmique (résistance)

· en orange le capteur qui mesure l’intensité (ampèremètre)

· en jaune le capteur qui mesure la tension (voltmètre)

Compléter les phrases avec le bon mot : Série ou Dérivation

· L’ampèremètre est branché en ................................ avec la résistance et le potentiomètre. (repasse les fils en rouge)

· Le voltmètre et branché en  .................................... avec la résistance (repasse les fils en vert)

2. Visualisation des mesures sur l’écran de l’ordinateur

A l’aide du logiciel on affiche les valeurs de la tension en volt (V) et de l’intensité en milliampère (mA.)

· En faisant varier la tension à l’aide du potentiomètre complétez les deux premières lignes du tableau suivant :

	U(V)
	0
	2
	4
	6
	
	
	

	I(mA)
	
	
	
	
	
	
	

	I(A)
	
	
	
	
	
	
	

	
[image: image10.wmf] 

0

 

10

 

20

 

30

 

40

 

50

 

60

 

70

 

80

 

90

 

100

 

110

 

120

 

130

 

140

 

150

 

160

 

170

 

I (mA)

 

 

0

 

 

1

 

 

2

 

 

3

 

 

4

 

 

5

 

 

6

 

 

7

 

 

8

 

 

9

 

 

10

 

 

11

 

 

12

 

 

13

 

U (V)

 

 avec I en A
	
	
	
	
	
	
	


· Convertir les mA en A et compléter la troisième ligne du tableau

· Compléter la quatrième ligne du tableau en calculant U divisé par I (Attention prendre I en A)

· A l’aide du code des couleurs déterminer la valeur de la résistance  R = …………………………………

On remarque : 


R……
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3. Construction de la caractéristique
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Représenter graphiquement la tension U en fonction de l’intensité I

· Quelle est la forme de la courbe obtenue ?  …………………………………………………………………………………

· Peut-on dire que la tension est proportionnelle à l’intensité ? (justifier la réponse)

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

· Vérifions le tracer à l’aide du logiciel

4. Conclusion 
· Puisque 
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alors U= …….
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Avec   U en ...........….



U =……..
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R en ...............









I en .................

· La représentation graphique de la tension en fonction de l’intensité s’appelle la ……………………………………

· Pour une résistance cette …………………………………… et une …………………………… passant par l’………………………….
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